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Szombaton késő délután a végső sípszó 37–31-es bákói győzelmet hozott  a helyi
sportcsarnokban. A férfi kézilabda Nemzeti Liga 19. játéknapján viszont nemcsak ebben a
sportágban szerveztek megmérettetést a városban: fiatal, 8-12 éves gyerekek mérték össze
erejüket atlétikában - a két sportlétesítmény között nincs több, mint száz méter.

        

  
      

Lassan felszívódott mindenki a helyszínről, ezek után történt a sajnálatos eset. A gyerekek
elfogyasztották vacsorájukat, majd a szállodába igyekeztek, amikor egy kő repült autóbuszuk
felé.

  

„Ez majdnem két órával a találkozó után történt. A vendéglő a sportcsarnok közelében volt.
Mindig itt szoktunk enni a tanítványaimmal. Felültünk a buszra, amikor mintegy tizenöt fős
huligánbanda vett körül minket. Egy nagy csattanást hallottunk, a gyerekek megrémültek. Egy
mindössze nyolcéves lány mellett törték be az ablaküveget" – mesélte a Székelyudvarhelyi ISK
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edzője, Bartus Attila.

   
  Gyorsan kellett mérlegelniük
  

„Huszonegy gyerek volt a buszon, hat felnőttel. Nem tehettük meg, hogy leszállunk, és leállunk
vitázni a szurkolókkal. A fiatalok testi épségét tartottuk fontosnak, így elhagytuk a helyszínt, a
szállodában pedig gyorsan összepakoltunk, és hazajöttünk" – mondta a tréner.

  

Szerencsére a nagy rémületen kívül személyi sérülés nem történt: az autóbusz ablaka dupla
üvegű, és csak a külső réteget tudták áttörni.

        

  
      

A szombat délutáni összecsapás hangulatáról Gál Zoltán, az SZKC Fan Club vezetője beszélt:
„Az első perctől úgy festett, mintha Románia ellen játszana a csapatunk. Legalábbis a hazai
szurkolótábort tekintve. Tele voltak nemzeti lobogókkal, skandálták, hogy 
»România!«
. Végig az ellenségeskedés érződött".

  

Arra a kérdésre, hogy az udvarhelyi tábor mennyire reagálta le ezeket, a drukker kifejtette: „A
Székely Medvék nem foglalkoztak velük. Párszor elhangzott, hogy »Ria, ria, Hungária!«, aztán
viccesen a 
»Traian Băsescu«
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. Ahogy hallottam, mindenki kapott valamit a hazajövetelkor. A mi autónkra ököllel rácsaptak. A
csendőrök ímmel-ámmal tettek rendet. De ami a gyerekekkel történt, az már túllép a sport
területén".

  

Az esetet a bákói lapok is korrektül megírták. A hozzászólásokban egyesek elnézést kérnek a
történtek miatt, mások pedig csak olajat öntenek a tűzre, azzal, hogy ennek még lehet
folytatása a jövő idényben.

  

Nem ez az első eset, hogy incidens éri a székelyudvarhelyieket szállító  buszokat. Két évvel
ezelőtt ugyancsak egy kézilabdameccs után az  SZKC-játékosok buszát karcolták meg a
találkozó ideje alatt Bákóban. Az  esetet a székelyföldiek jelezték a rendőrségen. Hatórás
kihallgatás  következett.
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